
Право зовнішніх зносин ЄС 

Метою курсу є формування системи теоретичних знань, вмінь та 

практичних навичок у сфері права зовнішніх зносин Європейського союзу; 

набуття знань необхідних для формування у здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 293 «Міжнародне право» 

компетентностей щодо формування фундаментальних уявлень про основні 

принципи і норми права зовнішніх зносин Європейського союзу; вироблення 

чітких уявлень про справедливість, рівність, про співвідношення понять 

«права й обов'язки людини» і «права й обов'язки держави». 

Міжпредметні зв’язки. Курс «Право зовнішніх зносин ЄС» має 

безпосередній зв’язок із такими дисциплінами, як: «Теорія держави і права», 

«Історія держави і права зарубіжних країн», «Конституційне та муніципальне 

право України», «Міжнародне право», «Право ЄС». 

Програмні результати навчання: 

знати: міжнародні стандарти  прав людини, положення Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини, основи права Європейського Союзу, 

особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального 

права. 

вміти: розкривати і конструювати знання по основних принципах 

зовнішньої політики ЄС, а також набувати практичних умінь і навичок 

роботи з нормами права Європейського Союзу; формувати творче системне 

мислення, спроможне застосувати отримані в процесі вивчення курсу «Право 

зовнішніх зносин Європейського союзу» знання у фаховій і щоденній 

діяльності; виховувати творчій, самостійний підхід в оформленні власної 

наукової позиції. 

володіти: документами правового характеру, які стосуються аспектів 

міжнародного права в контексті здійснення права зовнішніх зносин 

Європейського союзу. 

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 

Правові основи зовнішніх зносин Європейського Союзу. Європейський 

Союз як суб’єкт міжнародних відносин. Інституційна основа спільної 

зовнішньополітичної діяльності Європейського Союзу. Форми договірних 

відносин між Європейським Союзом та третіми країнами. Взаємодія 

Європейського Союзу з іншими міжнародними організаціями у сфері 

свободи, безпеки та юстиції. Участь Європейського Союзу у врегулюванні 

міжнародних та внутрішніх конфліктів. 

Основні напрямки зовнішньополітичної діяльності Європейського 

Союзу. Спільна зовнішня політика і політика безпеки Європейського союзу. 

Спільна торговельна політика Європейського союзу. Правове регулювання 

простору свободи  Європейського союзу. Шенгенське право. Правове 

регулювання відносин України  з Європейським союзом 

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС. 
 


